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Ejercicios 1 a 9

1. [S]
1. Demostrar que el polinomio de TAYLOR de
f(z)=2°+2°+ 2,

de grado 4, en g =0 es
Py(z)=2®+ 2.

2. Calcular el polinomio de TAYLOR de
fz)=a°+2+x,
de grado 4, en xp=1.

3. Calcular el polinomio P, (x) de TAYLOR de

_ 1
IS

f(x)

de grado 2n + 1, en xy = 0. Estudiar; para cada z fijo, la convergencia de
R, (x,0) = f(z) - Po(x) cuando n = 0.
4. Calcular el polinomio P, (x) de TAYLOR de

1
1+a’

f(x) =

r+l,

de grado n, en g = 0. Estudiar, para cada = # 1 fijo, la convergencia de
R, (x,0) = f(z) - Py(x) cuando n'— oo.

Y{S 2. [S] Utilizar el polinomio de TAYLOR de f(«) = sinx en x¢ = 0 para calcular
el de la funcién g(x) =sinz?, de grado 4n + 3, en xo = 0. Calcular

g™ (0) para todo n.



1. Demostrar que si f"(a) existe, entonces

(1) fll(a):1imf(a_h)_2f(a)+f(a+h).

h—0 h?

2. Considérese la funcién

-z? parax<0,
f($)={ 2

x® cuando x>0,

para demostrar que el limite en (1) puede existir aunque f”(a) no exista.

4. [S] Utilizar el polinomio de TAYLOR de las funciones f(z) =sinz y g(x)=
e” de grado n, en xy = 0 para determinar el valor de n que permite calcular

1. sin1 con un error < 10717 .

o1
2. sin 3 con un error < 10720

3. €2 con un error < 107°.

Resultard 1til tabular, utilizando SAGE, los valores de'n,2" y n!

5. [A] Calcular el valor de

1e%_1
I:f ¢ dx
0 x

con un error inferior a 1076

" 6. [A] Utilizar el Teorema de TAYLOR para calcular los limites

ze®?+log(1-x)

A lim 3

2

B iy 08 +a%)
z—0 2x

7. [A] Calcular el polinomio P, (z) de TAYLOR en z =0, de grado < 2n+2,

de la funcién
1+x

f(z) =log .

delos |z|<1.



Estudiar el limite, para cada z fijo, de

f(x) = Po(x)

cuando n — oco.

8. [A] Calcular el polinomio P,(z) de TAYLOR en x¢ =0, de grado <n, de
la funcién log (1
z t
fz) = f log(1+1) .
0 t
Estudiar el limite, para cada z fijo, de

f(x) = Po(x)

cuando n — oco.

9. [A] Calcular el polinomio P,(x) de TAYLOR en xo =0, de grado 2n + 2,

de la funcién
T
flz) = g + [ et dt.
0

Estudiar el limite, para cada z fijo, de

f(z) - Pu(x)

cuando n — oo .




